PISCO.

http://www. PiSCO.cCO.jp/

ES
o)
2
3:
pu i
|
>
53
£
=

=]

—HRECEANRELIREIRD V5 v FiF

NTO—5UIa1hk

O

O—REITEENDEE DR FEEES. SREIEEHT > 5 v FlF
O[LIEEBICIENT U > T % 2 (EEH

sl By /A O—FUYaA U NOEREEBEICLOTHNDPTLCRALTHEDET .,
http://www.pisco.co.jp/product/detail/a/a19/




I ¥ 4= Series

B/ \-0—5UIs1>h

F

HE

=34 %W C )

NO—5UTaArb

@ XIPAX
PR 2 ovax
OR %7
i 5 RN £ 5 RN £ 5 RN £ 5 RN
(o] A=k TIUR F Jwya S ZvJlb
@.Fa—THA4X
F1-—THAX U4 X AVFHFAX
i = 4 6 8 10 12 1/4 | 5/16 | 3/8
YA X (mm)| o4 06 08 | 010 | 012 |06.35 | 07.94 | 9.53
®.R2IHAX
XITAX A— LR (mm) ERT—)(RY
i 5 M5 M6 01 02 03 04
HA4X M5X0.8 M6 X 1 R1/8 R1/4 R3/8 R1/2




PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

N T+ I

EZEEN RS
REERES 1.0MPa
BREZED -100kPa
ERREEFE 0~60°C (FAEEET &)

N FEOE I
@ RHC. RHLZ A JDHE

Fa—THR o4mm o6mm o8mm o10mm 212mm
o1/4 05/16 03/8

SrBOEREL 1,500 min"* 1,200 min"* 1,000 min-!

@®RHF. RHS 71 JDig&

XIYALZX (R, R1) 01 02 03 04

SrEEERE 1,200 min"! 900 min-'

¥ min' 1 EHC D DEEH.

B B5R (TILR5 47 | RHLOEBS) I

R OvoT(RTVLR)

B> (POM)

HfEASE (PBT)

0U~7 (NBR)

HARUVD (B, HEHFE— VT ILAYF)

ion:

SRR U —T (NBR)

.:|!._.

SRS (EE, BER_VvIILAYF) R—ILRF U

[Bl#:>—)L (FKM)
v INRTVUVAR

ERT—/(XY  y—OvINiT
A—NVRY T ART v MIE (SUS304+NBR)




I 8= 4t = Series

~ IGEEDPEESIN
o A BRFEEE I

ES (CERDRICATEHEH< LV, RELOTER. BUEROEIESECOVNTE. P.27 ~P.32. #]
| FOHEFREBRICOVTIE P.39 ZTHERLEEL), )

1.\ A0=5UI3A4Y NME. SIYPIEEZHDEEHBCEXTIN. SIYPIEENFMZRTSE
BRAEMEDTIDT, HEHAEWVWFZEICIFMMEZE IR EEL,

2. HULEHTHEF. RUDLIYFa—TJZCERLLESV. FAOYFa1—TBEBEDT 21—
IOSIT7IEEDEEELEDTREMNDDFT,

W ZEY o Z—EX I

o wdlleq F 21— T4 (mm) L e willes: F 1 —T54E (mm)
R B A T 6 [ 8 [10] 12| 1/4 (51638 B R B T 6 [ 8 [10] 12| 1145116 358
EEE R b L—F |P331|M5X08| @ [RHL ESZH P.332|M5%08| @

M6X1 @ M6X1 @
RI/B| @ @® | @ [ BN J R1/8| @ | ® [ AN ]
R1/4 [ BN J [ BN J R1/4 [ BN ] [ BN ]
R3/8 30 ° R3/8 K °
R1/2 ol e ° R1/2 °o e °

RI & RIDE

S oo RTFAX (AR S— - ZTHAZ
R B 92 R | Rot/a | Reale | Roli2 R IR " Ris [ R4 | RaB | Ri2
GEE Jvva (P33R © ° GES —vJ) |P3RIB| © °
329 Ri4| @ ° Ri4| @ °
R3/8 ° ° R3/8 ° °
R1/2 ° ° R1/2 ° °
=
o M ERLEDFE
— 1.8
i YNAO—FUYaAY OB, BER
R—=)LRP UV I TINIEEZR>THDFT, %{Hﬂa
: BULEIKIBEF. YUY UF1—TDOHARER 9 O
BULFRT,

T 2 MEAEEERA

ARL—=h TILRGATOEERICLID=RT
NFBNECHUBTEX T,




PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/

B EHEEENAE I
1. Fa—JOERAE
O.Fa—JDEE
IAO—FUY LY NOV9 v FRE) . Fa—TEF1—TIYRET
ZUADREFTOYIMPERE. #EERZ—THF 12— OHNEZI—ILU

EEE
HEORF. BEAROERSEE6.F1—JRE LDEFR] Z8E(ICEELT
<rEEL,

@.F21—T DS UL
Fa—TJZEEHNTHE. BRY Y IZEIECibOy IMbFEE. Fa—
TR ZEDTEE T,
BAUDERIE. MFT7PZLEHTHSToTIEEL,

2. RIS TE
O . RIDFRIT
RIDFENIFE NRINAEEZ )T THRM T T T, (FHllF. AXZESR<
fZEL )
MR DEIE, BHEROERER (8. AEEA EDER] DX 2. (T ML
IROY—0v o, ATy MIBEZESECHYITTIIZE 0,
X OBKIENLO TROMIFTET L. ZEFTBRONEL L. BENICOEAR.
RERNZS ISR ITHRRMEND DT ITDTTERLILZE,

B EAF 21— RUEEE R

RKUDLRYF 2—Teeeeenns P.770
FAOYF 2 —T e P.786

D—RUTIAY ke P.318




I’Fi S Series
B/ \-0—5UIs1>h
g W RTOTF 1T OEs

s Ghlg) 2t L—+ cAR

oD
ROFISHHHS
o ePti]o
m K
) 015(%2)
-3
oP2
H o ol
R ! < R

A=NLRIZAT

1-74%
IIIIIII&I“HIIIIlHIl%IIII!HI!HHIII

B - mm

popYl %Iﬁlﬁ& &MY | BiiiER| L2 | CAD
(min) | (N-cm) mm2 (9) [7741%

RHC4-M5 M5X0.8 102 RHC4-M5
RHC4-M6 4 | M6Xx1 4 4442 22.7 " 116149 ] 12 [1600| 15 3 RHC4-M6
RHC4-01 R1/8| 8 47.7 43.7 3.4 28 | RHCA-01
ot | |8l e 158 s 151 o [100] 7| v [rem] 12 151 2 o
eost | o |8 2 %1150, 1%1] 1 |10 ez 1 e 15 |5 7
100 | 1 |18 12 1978 o0 15T 207 n [ 2o ‘el
D moi B8 e s o | e o 20 B2 0
e MO T 6 TSt g [0 |voa| v | 7 o] 1 |5 2 8
D e T P e R R
T | 012 675, [61 2y |un | o o] 2 [ 20T 2

w;ﬁ ¥1. 7 —)\RIZATOLERF. RUHTITROSETETT.
i %2, ABRD ¢ 15mm DA, RHC6- & RHC1/4-IDHDTETY .
;‘L 3. min | 1 DRHTD DOEREL.

CAD| /ki— A\ R—IJICTCAD F—F ERIFEL TR E T,

20 & 30



PISCO.

http://www. PiSCO.cCO.jp/

——
L RHL Bol%:; 2

C

S

T

N
B1

Ta A m@%ﬁ

AX—=NURIZAT B mm
2 F1-THR s XD | #EREY | BN | HHiER | E5& | CAD
. B2 | L |eP1]oP2 | ¢ H i) 0vom) ()| (g) 77412
RHL4-M5 M5X08| 3 | 33.7 357 2.2 | 21 |RHUMS
RHL4-M6 4 |MeX1| 4 3471132 ’ 10 [11.6]149]19.7| 12 |1500| 1.5 | 45 | 22 |RH.4-M6
RHL4-01 R1/8] 8 382 39.2 4.1 26 [RHL4-01
RHL6-01 R1/8| 8 |445 46.7 10 | 47 |RHL6-01
16.5 125|166 | 17 | 228 | 17 (1200 1.
RHL6-02 6 R1/4| 11 | 475 47.7 15 10.5| 53 |RHL6-02
RHL8-01 R1/8) 8 |455 48.7 1151 50 |RHLS8-01
17.5 X X X X .
RHL8-02 8 R1/4| 11 | 485 49.7 145166 18225.7) 17 11200) 1.5 13 | 56 |RHL8-02
RHL10-03 R3/8| 12 |56.9 59.3 27.2 | 109 |RHL10:03
21. 5236|207 |29 .
RHL10-04 10 R1/2| 15 |59.9 4 60.4 1761236207\ 295] 24 11000} 25 27 | 126 |RHLI0-04
RHL12-03 R3/8| 12 |58.6 62.8 425 | 115 |RHL1203
23.1 21 1236234327 24 .
RHL12-04 12 R1/2| 15 |61.6 63.9 1000 25 41.6 | 132 |RHL12-0
RHL1/4-01 R1/8| 8 |445 46.7 105 | 47 |RHLI40
16.5 125|166 | 17 |22.8| 17 [1200| 1.5 =
RHL1/4-02 1/4 R1/4| 11 | 475 47.7 10.8 | 53 |RHLI40R
RHL5/16-01 R1/8| 8 |455 48.7 115 ] 50 |RHA1641
. 14. R 21257 | 1 12 . -
RHL5/16-02 516 R1/4| 11 | 485 175 49.7 45116618 ° 7 001 15 13 56 |ML5160
RHL3/8-03 R3/8| 12 |56.9 59.3 24.1 | 110 |RH3803
21.4 1765 123.6|20.7 295 | 24 |1000| 2.5 =
RHL3/8-04 s/ R1/2| 15 |59.9 60.4 25.8 | 127 |RH38M

¥1.T7—)RIGATDLPERF. RUMLSTEROSETSECTT,
2. min 11 =T D DR,

CAD| 'hi— AR—IJICTCAD F—HHEHERELTHDET,

20 & 30,




I 8= (= Series

B/ \-0—5UIs1>h
g WM RISRIOES I

‘ ’:7VZ/J. Rc

N 2
(RoFiS3i) <¢ L ﬂ
Q I o
o U
v T
o ‘
oP |
|
- ! H1
A —

=Ny
X3 | x$l #e@’!ﬁ#ﬂ EHW ﬁxﬂ&ﬁm‘é BE | CAD
-ﬂlﬂ HEE

rrrot0s | makl © s s1s 20z 42| 90 7 1p P 18 g
rrrosce | ™" [Reve] "1 a5 eas [zoe | sa2] °°| 7 7120 18 1?22 e
RHF0504 | P here 12 [1as [ eat 206 e 0 2 o | 25 551 a0 o
rrroror—| 2 [rere] '° [Tes [er (e loa] 2| 2 0] | 2° (5627 [wom
333
- ‘E:E’ ZvoW H2 R2
== a E@’S@
=7 5 - ﬂ;

R Q

B © mm

a4 T | SHD wm mw ﬁxﬂ%ﬁ@fé EE | CAD
- -.ﬂ 12 e e T

" - 432|152 (353 12 RHS01-01
Bﬁmi Egggl-g; R1/8 2:2 H 46.2 | 182 | 36.2 166 1200 122 47 RHSO1-02
= trsosos ™ [ael "' [ TasaTissTavel 20| 17 | 14|12 15 HiaT s fuwa
5 N 12 571 | 216 | 44.4 } Y
= Asosod M8 hie| 2 s oot | ss a0 | 20 2| 2S00 25 Fpoar iy
"= roror P2ran] 5 (15 Tearsestess] 28| 2 | 2 %] 25 P s twwen

FNR—IHBEDEIREIR

¥1LTARE, QUM ROSETEATY,
2. min-1 1 1 9BHcD DEERH.

CAD| /ki— A\ R—IJICTCAD F—F ERIFEL TR E T,

20 & 30,



PISCO.

http://www.piSC0.CO.jp/




I &= 4= Series

A RFOLEIREIR

BHRBOEE. MU CHEARMCRTFBHH LTV EY Y —XBOFHIERRIRICDVTIE.
AXOEREFREIR. REmIRzE RS0,

[oeg= =

=R

1.2 —=XBICEDTVDHBARA TDOEAIFLIENTLIEE L. HRBARHNTDER
[CDEFLCF. BELEDELEEL,

AR
VREIZAY (PM). BEIZFYP(PMP)RUBEI =AY TR (PML) DREES v M
DWWCIE, REM MU I BEN TR I 72T TIIREL,

OFFEEEST Y M NLIE

T LD

FEEE T — o+ >/ (PM) RE127/P(PMP). BB 17V Tl (PML)

BFFAX

4 12.0~14.0N'm 0.4~0.6N'm
6 18.0 ~ 21.0N'm 0.9 ~11N'm
. o 8 18.0 ~ 21.0N'm 11 ~13Nm
Fa=TTavT4YY 10 19.0 ~ 21.0N'm 23 ~2.7N'm
12 19.0 ~ 21.0N'm 27 ~3.3N'm
16 42.0 ~ 54.0N'm -
3 2.5~35Nm
Fa—JIq4vT4VI=Z 4 5.0~7.0N'm =
6 12.0~14.0N'm

2. BBy MENIFICHEXR LT, WHNEICEROINADHDED. FIeRENHEEDR
EDSDFT L. REEESICEIDFEET DIREMEDDOHT,

3. BHOESERERMFIF. F1—TJZEBEUCRKECTORBZEREL VSIS, TSy
VIR ETF 1T ZEE UBSVWRECI 7 ZHMUE T & BIEEAU—THREINEBA
ROHDIENDBDET,




PISCO.

http://www.piSC0.CO.jp/




Safety Instructions

== @I —r“: - —
MNRBELDITERE
D [ZE2LDTEER] F. BHERZEEULSBEVWVERELEHDFREET. AKD
BE EHENDEEZRAICHSCHDEDTT,
ISO 4414, KRUJIS B 8370 EHEBTHTFFoTLIEELY
ISO 4414 : Pneumatic fluid power---Recomendations for the application of equipment
to transmission and control systems.
JISB 8370 : ZREV AT I
ARFEE, IRV ESPE OIBTICRET IBEPEEOEEICKD., Bl MEEl. DRI
XA ULTVET,

& ):-Bﬁ BASHICRRRET, MELEVEETS UL BEEEE ST
(A h&dE0,

BEH- ERRRIC&DBRERET. BBLENEEES L BEEESS
= O TN B3 H0,

&: =T FAKRICEDBRITKET. ERULEVEEVE UL IZPEEDE
IEE srasasnnss. $rpoRS. EEOTMEED S5 60,

24
=9

. 1 B ERERDREEICONT
27

ESTHEDEEF. ZREV AT AREHE. FEBARERET DALEETDE
B REBRZER DT AP LT <TEE LY

@.FHYOTIBHINTVDHBIE. FASNDORENEHRTT. LOTIYRTL
NDOEGMDREFZETEY AT LFRETE. FIEIFRZRET DANEE+DTEA]
BERBER DOIEADPBECR U THOMPT A MEIT o THSREL TLIEE L,
Fie. COVRAT LOMADMEE. Z2UDRILF. Y RT LOBEBEWZRE Ul
ANDEFELEDERT . INLBEBERFORRATOTPERICKD. AHRO2TD
AEZIRET L. EEOBFEDARRECDVNTORRZZER L. VAT LZHEK LT
<IEEL

2. BRUERESOEIRIC DV TS+ 75/l & BB 7E R o e AD Bk o CT<IEE L,
O.EfEEkld. BRVWERSD EBIRTT . ez m Ui - REDHEI T
PRIE, AVTFVREEGF. TR ERBRZER DT ADYT o T EE L,

3. - FHEDOEIRWV. #BEOENUICDVTIE, 7R T & F CIFHERICTITHIE
nwecrEsEy,

O . Bt - KEORRPEMIE. T—IDF MHLLLBEPRE ERBEENRESN
TVBD T EZRERLTH ST TLES L,

@ HEBZWMNTHEL. EELOREMLENESNTVD T EDMERZEITL. ERERD
fHa AT ORMOEBRTEM L. AT LAADERESZER L TH ST T
<TEELN,

Ottt - KB Z B I DFRE FRHE UBALEILENMTON TS DR L GEE L TIT o
TLrEELY,

¥.CDZEEEDERIE. BEIDFUICEET D ENDDEITDTTTALIZEL,



http://www.pisco.co.jp/

RIIAE I
LI DBEECLOABRDHEE £ UTHSEROVFNOORER OO S B TR
EFI.

O FRBRBROMEIRE
@ FRBEEH TIHIC TRINEE

REFIE EEE———

HEDORENADIAR LT 2BG(F. AIEARIIOEAERD SHRASETVEEER

a-o

®. KK, BHOBELADANK, BIEICKDTHR. OEEROWEF(FBERELICK
D55

@. 41050, BUREAECERH SNICAROEEZBR CERASNIEE. RO
BENIELADTTECTERATS NS,

@ HBOUEICLDBD. RUHBHDEID D TLELBIE. 1488, AERDEICLDIHE,

@ MABRCHD > CVEFHRIER. MDA CEFR TELVERICERT 255,

® FARBZEELOEM - HERITHEPAAVTERSN DR, SO - HEEnE=R ik
ABNTVDHEE. #iEZR > CLONREER CEEICKER T 21585,

&, BIECRELIAHBEATORAZERT DHDT. AEBOHEICLDFFEIND
BEOHBIFCEMIIES L,




Common Safery Instructions for Products Listed in This Manual

/M BB BERDIESR

BHRME—RERENA S UCGREIRES NIt HDTY . ROFEFRZMTTO TLIEEL,
/N TEB%

1 ORISR AETCIMERLIEW TS ZE 0,
O. ANBRUSFOMHS - ERLLEZENE T DiER.

@ . ANDBEBPHRXZENE T DR,
B . FICreZENE T DR,

A B

1 RISRIRIETEHER ULEWTLIEEL,
FBRRBEICHINTVD IR - RELUATDER.
®@. B9, BREXDDICDHEA CTDFER.
® . BEDIRE N OEEDIND D IEFT CDER,
@ . [EEREA R SIS R AEFEEER - BK - K- KERDFER K FMIE T DEPTCDFER.
¥ BU, BRICKDEFERTEDHEDDDEIDT. BHRBCEDHE - FHBEESRUTLE
AN

2. HBOEABES MR - BBEICRDD DR - tUSITHIENTLZE L,

3.0VF v FMHFEOREK >V I, EADDD 2 TS EE(CFE (CANEVTL
ZEW, MNdZEICRD. BRENTF 1 —TRIDORERE L DBRIED DD T,

4. T7 DUMRERSREDN B UV ERFDRERAT DHEENDDF T, BICKDNEDRA
CEBDBREDHDET,

B.&ERIC5I0ERD. RUD. HIFEEDEBFHINDSENLDICLTLEEL. RiE
FOBIBDIRA L DBRED DD E T,

6. X VA FfelEFa—TRINLNEE). F/clFBERT DB COCERFO—Y U 34
UhI\AO=FUT 347 b ZRBO—-5UT0OY ZLAIEER LTV TLES 0.
). FTCIFEERICK D RBEAMFOBRIBEDORA LD ERMENHDFT .

760CLEDEK KCFREFBTOSEAIEEERFMF. SUSI16H#TF.
SUS316#ffi#F. TSREMIMFLUNDHRBISERLENTIEEW. B KU
MKDERIC KD REAEDBBEDREEFDBRIEND D E T,

8.FBRDENE. WELZNEET DB ClEECIHRUANDRAEER LEWTLTE
T BEIID Y AT AOARRYPHEOREEFDBRIENDDF T,

Q. RN IDFHET DB TOERIFRINY FLER. T3 AERUNDERIFFERL
BFNTLEE W RN FIEELD. KKDRAEEDBRIENDDE T,




http://www.pisco.co.jp/

10%&[%béﬁ?ﬁﬁﬁ&ﬁ&ﬁbtué%ﬁ%wD\ﬁﬁl?ﬁﬁﬂ[ﬁot%%

wbtmbﬁot<n o R, BEZERRIDICH. RICRINEZEZELTL

Jrstay

<Jﬁ?ﬁma$§%ﬁ%béé?®vlihmﬁut§é?@5CtEﬁ%btUBﬁot<Eéu

@ FTRIGRDBEGERK(C(E. PRERBEFEAUCES - #IEEORUH U
VB EY R T ADZENERINTVDCEZER L. FREULTIT>TL T
L/\O

@ . CFEERETHS (CIFMRSTEHRICIMBIEA VT F UV AAR—REBFLTL T

11 ERRADRNICKDEM. ZENDBED UL EKEZS IETRIITBNLHDHEE
[ClF. FHREN/N\—FEDLZEWFRZEEBLTLIEE0,

AEE I
1 EEEOR EEAD ISP RUVZBRDBREFEALTZETV,. ISP RUYHGEE.
ELDHERIC A DAL HIBORE S E 2 IREEN S D E T,

2.0y TFHFRICBREF 21— T ZERITOE. KEITDRDF 1 —TAREICA
Y- bV IZERFERLTCLIEEV. FALBWVEEF. Fa—T%kIF. FNORKR
REEDTREMED DD ET

3. Y—I)VALME. BEZ/Cy ROTLME, HRAT v bMINBRZERALTLD RS,
ZV/@%%K&D??VQU%Eb\TEAkE%Tﬁ&U%O%ﬁoZV/W
BRELY. JU—VIb—LA B8BEE-—FELEOELICEELOBRECFEL TV
iioﬂ%tbtﬁ HNBRbFKMU&NQjAMEQEEﬁMEF?OﬁmED
TFUTCE RFODEEMNBEVGHDELEE

FmImIE. WM%@ﬁﬂﬁ%Eﬁé%Aﬁﬁbiﬁ @ﬁﬁ%ﬁﬁ%@%Aby
t?HEY@Eé@ME%*ﬂ%%A@ FODEZEMNBBLGHLE LS

5.EHLUANDTSY RDOF 1 —TZCFERICHEDEEIF. Fa—TJHERE. Fa—7
DIBEHRDE 1 DARZEET © &2 CHERIEE L,

OX1. Fa—THBRRE

T/fI:I/?:L =7 UU&J?:L 7 FA0YFa1-7 | 9LyYFa—T

21.8mm +0 05mm 21/8 +0.1mm +0.15mm

@2mm +0.05mm @5/32 +0.1mm +0.15mm
@3mm — +0.15mm 23/16 +0.1mm +0.15mm
@4mm +0.1mm +0.15mm o1/4 +0.1mm +0.15mm
@6mm +0.1mm +0.15mm 25/16 +0.1mm +0.15mm
@8mm +0.1mm +0.15mm 23/8 +0.1mm +0.15mm
210mm +0.1mm +0.15mm @1/2 +0.1mm +0.15mm
@12mm +0.1mm +0.15mm @5/8 +0.1mm +0.15mm
@16mm +0.1mm +0.15mm




Common Safery Instructions for Products Listed in This Manual

BHBRDEESR
B.F1—TJEBELDIR
O.Fa—TDUMESPESICUMEINTVS &, Fa—TIHNRICFINENT &,
ROF2—ThERLTOENC EZRIR LTI IES L.
@.Fa1—J%EFEITDE, Fa—TIhFa1—TJIVR(FRSR)FTELAFNTL
FWERNDRREEDRIEMN DD E T,

—

Fa1—TIYVRETELAFTNTLEWNES

@.=E®. Fa1—JE5IVWTRIFEV T EZBER L TLEE 0.

¥.Fa—JHEERIC. BRYVIEEKIDOYIMZRET E0Y IMHBRI N
CERBOFRTD. MFF1—TRIDRETDEDTEHODFEA. Fa—Tk
FOREELTOOY IMEHRBDT L. @F 2 —THERER L) HDR+7Z 58
THHFET, £o T OVvIMARAEENT NG > THF 21— T&EE LOFROD
~ODFIBICHE > TEEZITOTLIES L,

31
. 7. Fa1—TRRLEDER
O.F21—TZFERIT 2K, Fa—TADEADEOICE>TVS T &=L TLE

AN

@ B VI ZE(CRE TR ULIAG. Fa1—JZFRICEIEHRVLTIEE L, #U
AGHDARTDDHEE. RITED 2D HREIFTFT 2 —THMEREHID D I DHEFAER
[T HREED S DFRT,

8. KM _EDER

O AFRM IS F, #FOTEE. RCIFRERNESBZNA UBIEE TEZEA L T
ORIFTLIEEV, Few ARFEEICIEZE LADKICIE. TEBEOY IIA
BERUBVEDCTERLLESV. Ov IMEREBDEFEICKD F 21— DERFAHE
BEMET L. Fa—TJRITOREAESEDTREMEN DD E T,

@ . RIZFHDMIT DI, R2DMNTF MLIZSEICHDMIT TSV K204
I MUVOBETRHMA I EHBE. RIBOITNPHRT v bOZEEICKDFNDR
HEFDTREMD S DRI, R2DMMIT NUVIUTTRMIIHEG. RIBDRE
HFPRNORAELDAREEND D E T, 22U, ¥ —) VLB T EBD I TIREE
DFEZEZITPTWVESH. WRICIU TEIRMAIIEDELE. I MLIICLDEE
ZIToTLIEE LY,

@ .M. RERRADNZED SEVRRFAEDRHTIT ML ISHERNTHEL T

[ AN




http://www.pisco.co.jp/

0x2 I MNLIRUY—Ovoa, ART Y bME

PN A2 ME

M3X0.5 0.7N'm SPCOANER
.
M5X0.8 1 ~1.5Nm SUSIOANBR
M6 X 1 2 ~2.7N'm
X— Nz M3X0.5 0.7N'm —
M5X0.8 1 ~15Nm
M6%0.75 0.8~ IN'm POM
M8x0.75 1 ~2Nm
R1/8 45 ~6.5N'm
_ : R1/4 7 ~9N'm
AT %3 _
BT —/ %Y R3/8 12.5 ~ 14.5N'm S
R1/2 20 ~ 22N'm
I=J7A%Y | No.10-32UNF 1 ~15Nm — SPCCHNBR. SUS304:NBR
1/16-27NPT 45 ~6.5N'm
1/8-27NPT 45 ~6.5N'm
_7 |
PRV 1/4-18NPT 7~9Nm BE —
ERT—/(RY
3/8-18NPT 12.5 ~ 14.5N'm
1/2-14NPT 20 ~ 22N'm

K AERICKDRLEBDHBENDDEIDT, EREODIREREHECTELIZE,

9. TR LU LEDER
O AEOEA UK. #HFOHNREI. KIcIFAREBZHNAE UEIEFTEZER

UTEALTLZEW, Ffe, ARAAERICIEZEUADKICIE. TEEOVD
MOMEE UEVNR D CTEBLEEW,. Oy IMTEEHMOELICKIDF 1 —T DR
FHEEDME N L. T2—TJRIDJORREED MDD HDE T,
@ BN UAEFRIORIBICHBELTVD Y —ILAIZRREL T IEEW. ¥—)LAIN
MELCVD & BEHEEICADIAHFEDRREESTEEDH DT,

10.#FF1—TJICRALN 51RD. E—X haE. &KE HEGEEHDEHDNSEVLD
[CEEBELTLIEEV, MFOWBEPT 1 —TODIN B RIEEDFRERRELDE T,

11 REEERVER
O FBTRECLDEREZSAFTT L. RROWED, FNOREELEDAREIENDD

ED




Safety Instructions




	ハイロータリジョイント
	継手の共通注意事項
	安全上のご注意
	掲載商品の注意事項



